



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Башкортостан

---

## **По поручению Председателя Следственного комитета следственным управлением проводится проверка по факту нарушения прав женщины, воспитывающей ребенка-инвалида**



Сегодня в эфире федерального телеканала вышел сюжет о проблеме женщины из Республики Башкортостан, которая одна воспитывает сына-инвалида. Журналисты сообщают, что женщина живет в старом доме без удобств. Несмотря на постановление суда о предоставлении ее семье комфортабельного жилья, чиновники по-прежнему проявляют волокиту при принятии решения.

По поручению Председателя Следственного комитета Российской Федерации следственным управлением СК России по Республике Башкортостан проводится проверка по факту нарушения прав женщины, воспитывающей ребенка-инвалида, а также организовано проведение мероприятий, направленных на оказание содействия в реализации ее прав на получение комфортабельного жилья.

В настоящее время следователям предстоит опросить женщину и должностных лиц администрации, провести иные необходимые следственные действия, направленные на



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Башкортостан

---

установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение. Ход и результаты проверки лично контролируются руководителем следственного управления СК России по Республике Башкортостан.

14 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1409989>